
 1صفحه 

 

 
 
  
  

  بارم  متن سوال  
  .مشخص كنيد ×و عبارت نادرست را با  √عبارت درست را با   1

)حاصل ) الف a b)3 43  مساويa b12 427 است .□  

1ي  نقطه) ب
2
 
  

yط برروي خ  x 1  قرار دارد .□  

y) ج

x

  □. اي است يك جمله 28

xدستگاه ) د y

x y

3 9 5
6 18 8
  
  

  □ .بيشمار جواب دارد 

1  

  .جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب پركنيد  2

xدر عبارت ) الف y z2 33
2

  درجه نسبت بهx , y,z  برابر است با.......................  

  
xعرض از مبدأ خط ) ب y3 7 2    برابر است با...........................  
  
  .باشد مي....................... كلي  فرُمگذرد، به  ي خطي كه از مبدأ مختصات مي معادله) ج
  
)) د x )( x .............) x x4 27 7 49 7 20       
  

1  

  . ي صحيح را مشخص كنيد در هر بخش، گزينه  3
  عددي طبيعي باشد، كدام مورد درست است؟  bعدد حقيقي و  xاگر ) الف

b b b b

b
b b b

x x x ( x (x ) (

x
(x ) x ( x (

x

4 4 3 3

2 2 2
2

2 1

4 3





  

 
   

xاگر ) ب y 4   وx y2 2 32   باشد، مقدار(x y)2  است؟  
( ( ( (36 4 64 3 6 2 8 1    

aاگر ) ج 0 وb 0ي خط  هاي زير معادله باشد، كدام يك از شكلy ax b  تواند باشد؟  مي  

  

1  

 ميان ترم دوم  :نوبت امتحاني         :نام واحد آموزشي    ):ش داوطلب(ش صندلي
  دوره اول متوسطه:  مقطع  نهم  :پايه   :نام و نام خانوادگي

  1395 - 1396  :  سال تحصيلي  توكليقاي آ :دبيران/نام دبير  رياضي   : ال امتحان درسسؤ
 

  صبح  7:30  :ساعت امتحان
  دقيقه  120  :وقت امتحان

  صفحه  4  :تعداد برگ سئوال

  محل مهر يا امضاء مدير
  
  



 2صفحه 

 

xاگر ) د
x

1 5   باشد، حاصلx
x

2
2

1
 با كدام گزينه برابر است؟  

( ( ( (
123 4 3 27 2 25 1

25
  

  
  . هاي زير را با استفاده از اتحادها بدست آوريد طرف ديگر عبارت  4

( b b )2 3 24  )ب  ( )22 3 3  )الف  
  
  
  

( y x)23 7  )د  ( / ) ( / )( / ) ( / )2 26 4 2 2 6 6 4 2 6   )ج  
  
  
  
 

4  

  . هاي زير را تجزيه كنيد عبارت  5
x ( y)2 29 12 2 )بa a a 4 3   الف( 22

  
  
  
  
  

cy c216 )دx x2 6  )ج  
  
  
  
  
  

2  

  . ي زير را حل كنيد نامعادله  6

x x
3 1 1 2
5 2 3 3

     

  
  
  
  
  

1  

  . حاصل عبارت زير را با استفاده از اتحاد بيابيد  7
307 293   

  
  
  
  
  
  

1  



 3صفحه 

 

2ي  ي خطي را بنويسيد كه از دو  نقطه معادله  8
1
 
 
 

3و 
4
 
 
 

  .بگذرد 

  
  
  
  
  

1  

yي خطي را بنويسيد كه با خط  معادله  9 x3 2 8   1ي  موازي باشد و ازنقطه
1
 
  

  .بگذرد 

  
  
  
  
  
  

1  

yي  خط به معادله) الف  10 x
1 5
3

  را رسم كنيد .  

  
  
  
  
  

3ي   آيا نقطه) ب
2
 
 
 

  برروي اين خط قرار دارد؟ چرا؟  

  
  
  
  
  
  
  

1  

  . دستگاه زير را حل كنيد  11
x y

x y

1 1 1
3 2 6

7

   

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  



 4صفحه 

 

  . ترين صورت بنويسيد حاصل هر عبارت را به ساده  12
x x x

x x

3 2

3
2 3 


  الف( 

  
  
  
  

x x

x

2 5 6
3

 
 

  ب( 

  
  
  
  

x y x y

x yx y

3 3 2 2

2 2
 




  ج( 

  
  
  
  

a a a a

aa b ab

2 2

2
4 4 6

6 184 8
   




  د( 

  
  
  
  
  

4  

  . ي تقسيم زير را مشخص كنيد ندهما خارج قسمت و باقي  13
xx x x x

32 4 3 15 3 3 6 4      

  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20  جمع نمرات      














